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Главе Петровского сельсовета Черемисиновского района Курской области
Руденскому А.А.
ИНФОРМАЦИЯ 

на сайт администрации

Петровского сельсовета


Прокуратурой Черемисиновского района проведена проверка исполнения законодательства, регулирующего порядок предоставления услуг холодного водоснабжения. О результатах проверки сообщает помощник прокурора района Сапрунова М.В.

В ходе проверки установлено, что в 2014 г. в д. Хмелевская было окончено строительство новой централизованной системы холодного водоснабжения.

АНО «Водоснабжение Черемисиновского района» в д. Хмелевская Краснополянского сельсовета осуществляло поставку холодного водоснабжения посредством использования вновь построенной централизованной системы.


Однако на момент проверки пуско-наладочные работы не были окончены, объект в эксплуатацию введен не был.
Кроме того, АНО «Водоснабжение Черемисиновского района» оказывало жителям Краснополянского сельсовета на платной основе услуги по врезке в новый центральный водопровод. Однако новый водопровод не передан органами местного самоуправления Краснополянского сельсовета Черемисиновского района АНО «Водоснабжение Черемисиновского района» ни в оперативное управление, ни по договору аренды, ни на ином гражданско-правовом основании.
Таким образом, АНО «Водоснабжение Черемисиновского района» на незаконных основаниях осуществляло эксплуатацию нового водопровода в д. Хмелевская и оказывало услуги по подключению к новому водопроводу.

По результатам выявленных нарушений в адрес председателя АНО «Водоснабжение Черемисиновского района» внесено представление с требованием о недопущении впредь выявленных нарушений законодательства, которое находится на рассмотрении.
Прокурор Черемисиновского района
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